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SPA- FRANCORCHAMPS Championnat de France des Circuits
Dale: 20-21 -22 iuin 2025

Sujet/Subject: DECISION N'1
De/From : COMMISSAIRES SPORTIFS / STEWARDS
A/To : Concurrent N'64
Les commissaires sportifs, aprds avoir requ un rapport du Directeur de Course, convoqu6 et entendu les concurrents et les pilotes, ont
examine la question suivante et determin6 ce qui suit :

Concurrent / Competitor: N' 64

No & Pilote / No. & Driver :

Date & Heure de I'incident : 20/06/2025 d th56

S6ance / Session : Seance d'essais libres Chpt France TC

Faits / Facts : Nous avons regu un rapport du Directeur de Course du Chpt de France Tourisme mentionnant que la voiture N" 64 inscrite
en Chpt France GT4 a quitt6 la pit lane Fl et a rejoint la pit lane Endurance alors que le feu de sortie pit lane 6tait allum6 rouge pendant la
s6ance d'essais libres 1 du Chpt France Tourisme

R6f6rence / offence : Article 6.3.7 du Rdglement standard des circuits Asphalte 202s

D6cision : Amende de 1 10 euros

Raison de la d6cision : Application de I'Article cite en r6f6rence
Reason for the decision:

Reguparleconcurent(nom) : :,rr:",r,:,t.'.' :,,,,:::,:: : ::!::'.

€fU'c j1'2cz-rkrnLef Date:..2s,/9( /?t
Signature

Heure / rime ,..1( \.1n.

ll est rappel6 aux concurrents qu'ils ont le droit de faire appel de certaines decisions des commissaires sportifs, conformement d l'article 15 du Code Sportif
lnternational de la FIA et a I'article 9,1 1 du Reglement Judiciaire et Disciplinaire de la FlA, dans les d6lais applicables,

Rappel :

Selon l'Article 17.6 du Championnat de France FFSA GT en vigueur, un Drive-Through, un recul de place el une p6nalit6 en temps ne sont pas susceptibles
d'appel ou de r6clamation.
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Mr. CHAMARD Laurent
Pr6sident / Chairman

Mr. ROGER Jean-Marc Etienne

Lic. 1 Lic. FFSA
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Copie / Copy : Pilote, Directeur de Course, Chronom1treur, Secrltaire du Meeting, Affichage
Competitor, Race Director, Timekeeper, Secretary of the meeting, Press delegate, Official Notice Board


